

# BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel  
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében  
vételek fel.

Felölös szerkesztő:  
Nemes József dr.  
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:  
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre  
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetések jutányosan számítatnak.

## Védekezés

piacunk elnyomása ellen.

Erélyes akció kereskedelmünk érdekében.

Baja, február 7.

Megemlékeztünk már régebben arról az érthetetlen intézkedésről, amelyet a baja—bezdán—zombor—apatin—szondi helyi érdekű vasutak igazgatósága a menetdíjakkal kizárólag a bajai viszonylatra vonatkozó felemelésével tett. A bajai kereskedők eleinte talán nem tulajdonítottak nagyobb fontosságot ennek az intézkedésnek, amelynek határozottan Baja ellen irányuló tendenciózus színe van, de az árfelemelést követő hónapban, januárban már alkalmunk volt tapasztalni, hogy az új vonal révén élénkítő forgalmunk a felére szállt le egyszeriben a vasutigazgatóság furcsa intézkedése következtében sezzel szemben megbízható értesülések szólnak arról, hogy Zombor kereskedelme és piaca üdvösen érzi a mi rovásunkra történt árfölemelés előnyét.

A kedvezőtlen tapasztalatok indították azután kereskedőinket, iparosainkat s a bármily módon érdekeltet arra, hogy erélyes akciót indítsanak a régi díjszabás visszaállítása érdekében annál is inkább, mert minden tekintetben indokolatlan, hogy a vasutigazgatóság épp Baját — amely meglehetősen nagy áldozatokkal járult ezen vasuti vonal létesítéséhez — iparkodjék elnyomni.

Az akció, amelyet *Makray* László dr. gyógyszerész indított meg, egyelőre arra szorítkozik, hogy körülbelül *négyszáz* üzletember aláírásával olyértelmű beadvány ment a városi tanácshoz, hogy az minden rendelkezésére álló módon kísérelje meg az eredeti díjszabás visszaállítását.

A beadvány a következő:

Tekintetes Tanács!

A baja—bezdán—zombor—apatin—szondi helyi érdekű vasutak igazgatója 1913. év december hó 1-én a menetdíjakat kizárólag a bajai viszonylatokban felemelte. Ezen indokolatlan és egyoldalú, reánk nézve

káros intézkedés már az első időben is kiszámíthatatlan nagy károkat okoz városunk gazdasági életének, de különösen kereskedelmének és iparának.

Amidőn rámutatunk arra, hogy ezen káros intézkedés fentemlített vasut forgalmában városunk kimutathatólag 50%-ot veszített és hogy az eddig ide gravitáló bár messzebb fekvő községek lakosai a kényelmesebben és olcsóbban megközelíthető Zombor város piacát keresik fel, kérjük a tek Tanácsot, hogy a saját hatáskörében is kövessen el mindent, hogy a fent említett vasut igazgatóságát a régi állapot visszaállítására bírja, valamint a közigazgatási bizottságnál jelen kérelmünket pártolólag tolmácsolja.

Reméljük, hogy a városunk érdekeit szem előtt tartó akciónak meglesz az üdvös eredménye.

## A hentesek és mészárosok megrendszabályozása.

Közegészségügyi szempontból fontos körrendeletet bocsátott ki a belügyminiszter. A hentes- és mészáros-üzletek tisztántartását és a hússal való megfelelő hygienikus bánásmódot célozza a körrendelet, amelyet végrehajtás végett már megküldöttek a törvényhatóságoknak s így Bajának is.

A körrendelet főbb rendelkezései amelyek nem teljesítés esetén rendőri büntető eljárás vannak maguk után a következők:

1. Mészárosok, hentesek és általában az állatok vágásánál, a hus feldolgozásánál és kimérésénél foglalatostkodó egyének a vágás, illetve a feldolgozás és kimérés alkalmával világos színű, könnyen mosható zubbonyt és kötényt tartoznak viselni

2. A hus hordása (fogásokra való felfüggesztése, kocsi rakása, lerakása stb) közben az ezzel foglalatostkodó egyének ruházatuk azon részeit, valamint azokat a testrészeket, melyek a hússal érintkezésbe juthatnak, világos színű és könnyen mosható, tiszta lepellet tartoznak befedni.

3. A levágott állatok húsat csakis tiszta járművön szabad szállítani. A járművet lehetőleg horganybádoggal kell bélelni. Horganybádoggal nem bélelt járművek belsejét a hus felrakása előtt világos színű s könnyen mos-

ható, tiszta lepellettel kell borítani, hogy a jármű oldalain és alján levő hézagokon át a hússal por és piszok ne érhesse. A járműre rakott hússal gondosan le kell takarni, úgy, hogy az sem a jármű oldalain, sem a végén a takaró alól ki ne érjen. Ezenkívül, hogy az idő viszonyosságai ellen kellőképpen legyen megvédve, a letakart hússal vízhatlan ponyvával is be kell fedni. A bőrben hagyott leölt állatokat (borjúkat, bárányokat) a többi hússal gondosan elklónítva kell szállítani és ha másként nem lehetséges, az ilyen állatokat a letakart husra, de a vízhatlan ponyva alá kell helyezni.

A hus elhelyezésére és betakarására szolgáló edények, tartályok, kosarak, ponyvák, takarók, vagy gékények mindig tisztán tartandók. Olyan kocsi használata, melyekből a tartalom kiülhet vagy kifolyhat, tilos. Ugyanígy olyan anyagokat, melyek a hússal bepiszkítják, bűzössé, vagy egyébként undorítóvá, avagy a közegészségre ártalmassá tehetik, a hússal együtt, ugyanazon kocsin, edényben, tartályban, vagy kosárban szállítani tilos.

4. A vágóhelyiségben a megtszotogott vágóeszközökön kívül más tárgyakat, különösen beszennyezett ruhadarabokat tartani tilos.

5. A nagyobb forgalmu vágóhidakon gondoskodni kell arról, hogy a vágással foglalkozó egyéneknek a vágás tartama alatt nem használt ruhái elhelyezésére elegendő számú szekrény álljon rendelkezésre. A vágás alatt használt mosható ruhát vágás után a vágóhidról el kell vinni s minden alkalommal csakis kimosva szabad oda visszahozni.

6. A vágóhidak, mészárszékek, hentesüzletek és a húsfeldolgozó helyiségek falait vérszínűre, vörösbarnára s általában sötétszínűre festeni tilos.

*A kimért hússal csakis tiszta, használatlan papírosba szabad csomagolni.*

7. A feldolgozásra vagy eladásra szánt hússal elhelyezésére szolgáló jégsekreányekben a huson kívül más élelmi cikketek vagy tárgyakat tartani tilos.

— **Elhunyt gimnazista.** Egy ambiciózus, sok reményre jogosító fiatal életnek vetett tegnap váratlanul véget a halál. Scherer Béla, a főgimnázium VIII. osztályának tehetséges tanulója, Scherer Sándor kir. szakfelügyelőnek, a bajai tanítóképző volt igazgatójának fia halt meg tegnap a városi közkórházban, ahol tegnapelőtt operálták meg, annélkül azonban, hogy még megátólhatták volna a tragikus véget. A gyászborult család iránt nagy a részvét. Az elhunyt gimnazistát, vasárnap délután 4 órakor temetik a városi közkórházból. Temetésén részt vesznek a tanárok vezetésével a gimnazisták is, akiknek gyászát a főgimnáziumra kitűzött gyászlobogó is jelzi.

# HIREK.

## PROLÓGUS.

Irta: *Atflay*, s a József kir. herceg szanatórium tegnapi estélyén elmondta *Pollerman Artur dr.*

Selymes asszonyok, szmokingos urak, kik ide jókedvet, csillogást hoztak engedjék, hogy kedvük csillogása elé fekete brokátot vonjak néhány percre, mintahogy nők habfehér arcára néha finom és gyengéd fátol borul. S engedjék, hogy túl a csillogáson, fényen, mi enyhén kápráztatja ámuló szemünk sötétebb, bánatos, beteg villanó tájakról lebbentsem a függőnyt, s e bus régiók sápadt heroldja nyomán mondassak halk hangú verset.

Négyszögű, szűk szoba fény alig tör be s a ködös ablakon át mégis szállnak a vágyak. Kopott asztal, kopott szék nagy alázattal simul a falnak, melyen napos, csodás tájakról regélve ujjongó színekkel képek állnak.

Az asztalnál komoran ül a festő, Lelke csupa szín, csupa fény, ragyogás, csoda tájakat lát lázas szemé s ecsetjével új tónusokat s ritka világot vágnak vászonra vonni vékony ujjai. A kicsiny szobából a ködös ablakon át Veneziába küldi örülni vágyait, megjárja Páris bújja örömmel, s ámul a norvég fjordon. Előtűnik a büszke Hyde Park, New-York a felhőkbe karcot, s Tokióban néz apró japánokat.

Mily messzi tájak, széles horizontok s vágya mégis percekben futja meg. S ahogy álmaikat sétálni küldi mellőlől főtő köhögés tör elő hosszán, kinzón. Sejteti, hogy lelkünk hiába röppen messze, hiába vagyunk dus urai büszke álmoknak, ha testünk egy géprészre romlik: visszahaz a rögös, rideg földre.

A festő köhög.

A kis szobából kisuhanak az álmok, a vágyak, a művészet csodás láza s a sötét sarkokban föltűnik néha a gondolatok réme, a Halál váza.

De mulnak a napok, derül az élet, a tél után jó a bőkezű tavasz s a kis szobában is csillognak apró sugarak. Am a művész sovány keze tétován babrál s nem von a vásznakra szent színeket. Szürke a léte s e bus szürkeségbe mellőlől ont a romlott gép piros színt: mily gyászos néha az öröm színe: a piros.

Azután biboran, perzselőn, vad kacagással A nyár jött. Omlott a hó, reszkettek a forró sugárok s a festő testében a finom művű gép megállott. Néhány előtörő piros pont, néhány sóhaj, zaklató köhögés s a dusálmu piktor örökre elshant, képeit por fedte a kised szobában, a színek tompultak, az eszme avulttá vált: ekkor omlott a festőre a *teljes* halál.

Selymes asszonyok, szmokingos urak, kik ide jókedvet, csillogást hoztak s jószívvél adogattak bőkezű antrét, dobbanjon szívük melegeben egy percre: az *Egyet* melynek vendége ez este, bus elmúiat, minőt az előbb felidéztem emberi szent céllal megelőzni kíván im, s az összegyűlt obolos csapatokkal napsugaras tájra vágyó, veszni indult, sok-sok sápadtan köhögő beteg ad vissza a főséges létnek.

— **Személyi hír.** Purgly Sándor dr. főispán vasárnap este 6 20 órakerkezik Bajára titkára Regényi Gábor dr. kíséretében. A főispán eredetileg már pénteken akart Bajára jönni, de váratlanul jött többoldalú elfoglaltsága még Szabadkán tartotta.

— **Tudományos előadás.** E hó 6 ikán Csengő Nándor tanítóképő intézeti tanár előadást tartott a Természettudományi Társulatban Budapesten, a halak fejevázának anatómiája címen.

— **Tűzoltósági hírek.** Móder Géza dr. adóügyi tanácsnok e hó 5 én tette le tűzoltó főparancsnoki hivatalos esküjét. — Dr. Hege dűs Aladár kir. tanácsos, polgármester a tűzoltó főparancsnok előterjesztésére Mester Mihályt hivatásos városi tűzoltónak nevezte ki.

— **Kaszinóbál.** A kaszinó az idén is megtartja, e hó 24-én, szokásos hushagyó keddi mulatságát, amely a legjobban sikerült bálök egyike szokott lenni. Remélhetőleg az idén is a siker jegyében mulik el ez a bál, amely már is nagy érdeklődést támasztott, s amelynek kedvességét fokozza, hogy a hölgyek jelmezekben fognak megjelenni.

— **Érdekes gyakorlat a Dunán.** A zord és enyhülni nem akaró tél a Dunát egész hosszaban befagyasztotta, aminek következtében ez a nagy folyó most többet beszéltet magáról, mint rendes körülmények között szokott történni. A bajai 4. honvédhuszár század, amely minden év ilyen szakában érdekesen tűnik fel, az idén is sikerült gyakorlatot hajtott végre a Duna jegén. A század feladata abból állott, hogy a folyamon átkeljen s a Szekszárd környékéről jelzett ellenséget feltartóztassa és pedig hid igénybevétele nélkül. A gyakorlatot végző századnak természetesen nem volt könnyű a feladata és pedig azért is mert az összetörődött jégtablák miatt a parttól igen nehéz volt lejutni a folyó jegére. Végre azonban, többszöri sikertelen kísérletezés után az alkalmas helyre rábukkantak s ilyenformán a huszárök az előjáró után átkeltek a Dunán A látvány, amelyet a hetven lovas katonának ez az útja nyújtott nemcsak érdekes, de szép is volt. A jégen a század folyton lóháton maradt és csakis a négyes osztagot vettek föl egymástól bizonyos távolságra a teher megkönnyítése céljából. Mikor a gyakorlatnak, amelyet Kabdebó József százados és Móczár Gyula főhadnagy vezettek, vége volt s a kitűzött feladatot a folyó másik partján megődták, ismét a jégen tértek vissza.

— **Indítvány a választókerületek beosztása ellen.** Monostori Gyula dr. ügyvéd, törvényhatósági bizottsági tag ma indítványt adott be a városhoz, hogy a legközelebbi közgyűlés feliratban tiltakozzék a választókerületek beosztásának azon Bajára vonatkozó intézkedése ellen, amely Vaskutot Bajához csatolja. Az indítvánnyal a januári közgyűlés foglalkozni.

— **A holnapi országos vásár miatt a szokásos liceális előadások elmaradnak.**

— **Halálozás.** Bischoff Erzsébet tegnap hosszabb betegeskedés után meghalt. Az elhunytban Bischof Károly városi levéltárnok nővérét gyászolja. Bischof Erzsébet halála ismerősei körében nagy részvétet keltett.

— **Fiatalkorú bűnösök.** A ciszterciarend szőlőjében két fiatalkorú suhanc betört a prés házba s onnan ellopott 19 poharat, 1 revolvert, 1 tányért és 3 gyertyatartót.

— **A Könyvnyomdászok és Betűöntők Szakegyletének bajai csoportja 1914. évi február hó 28 án este 8 órai kezdettel tombolával egybekötött társas halvac-orát rendez, a Mátyás Király téri Grünhut-féle jöhrnévű vendéglőben. Egy teríték ára 3 korona.**

— **Kinemaszkeccs.** Szokatlan érdeklődés mutatkozik a bajai első moziszeccs iránt a közönség körében. Ezt a nagy érdeklődést meg is érdemli a Weisz Pista, a huszár című bohózat, mert olyan művészi produkcióban lesz része a publikumnak, amely még sokáig emlékeztetésben fog maradni. Az előadó színészek ma reggel érkeztek meg és ma már játszanak is, nem különben vasárnap. Megjegyeztük, hogy a moziszeccsen kívül lesz még egy szép moziműsor és még egy nagyon kellemes, szép meglepetés is, amelyet a színészek műsorán kívül fognak produkálni.

— **Vásári hirdetésny.** A rendőrkapitány közhírré teszi, hogy a korcsmákról és pálinkakerésekről szóló szabályrendelet 5. §-ában biztosított jogánál fogva megengedi, hogy a vendéglősök, korcsmárosok és kávéosok üzlethelyiségüket úgy a bel- mint a külvárosokban holnap és holnapután tartandó országos vásár alkalmával éjjel mitvatarthassák s azokban reggeli 3 óráig zenélthetessenek.

— **A Munkás-Otthon műkedvelői estje.** A Munkás Otthon február hó 15 én, vasárnap este 8 órakerkezik az Ipartestület nagytermében műkedvelői színelőadással egybekötött táncestélyt rendez. Színe körül Gutti Soma nagyhatalú kacagató bohózata a Tartalékos férj, Wernberger Lajos ismert, szakavatott rendezésében.

— **Kéménytűz.** Kaufman Simon Lámpa-u. 1. számú lakásán tegnap kéménytűz támadt, amelyet azonban a gyorsan ottermett tűzoltók csakhamar elfojtottak.

— **Műkedvelőink vidéken.** A verbászi Sport Klub február 14 én műkedvelői estélyén közreműködnek bajai műkedvelők is, mégpedig Buday Irén, Katanics Antal és Schwarcinger Sándor. — Az a műkedvelő gárda, amelyik az elmúlt vasárnap az Ipartestületben előadta a Szaharai konzult, megismétli ezt az előadást Bajaszentistvánon, a bajaszentistváni tűzoltótestület felkérésére és javára.

— **Kórházi hír.** Petrik Ferenc 8 éves fiú és unoka nővére baltával játszottak s játék közben a kis lány súlyosan megsebesítette a baltával Petrik Ferenc jobb kezét. Sérülésével a városi közkórházba szállították.

— **Leglizlesebb virágcsokrokat** mindenkor csakis Fogt Ferenc élővirágkötészetében lehet venni. Izléssel és technikai tudással készülnek ott a csokrok, melyek mindig kielégítik várakozáson felül a vevőket.

— **Porcellán és üvegárukról** — használati és dísz tárgyak — kívánatra ingyen és bérmentve küldi nagy képes árjegyzékét Hüttel Tivadár cs és kir. udvari szállító Budapesten, V., Dorottya-utca 14. Saját porcellángyára Budapesten. 1836

— **Számos hamisítványa van a pemetefű-cukorkának,** azért ha köhög, rekedt, vagy hurotos, csak Réthy-féle cukorkát kérjen és csak olyan dobozt fogadjunk el, melyen rajta van e három szó: *«Réthy Béla gyógyszerész»*. Az eredeti Réthy cukorka, mely jobb és kedveltebb minden más cukorkánál, kapható mindentű. Postán csak 5 dobozt küld az egyedűli készítő: Réthy Béla gyógyszerész, Békéscsaba, frankó 3 koronáért.

# A szegénység áldozatai.

Özveg Czimberné gyermekei nem a gondatlanság áldozatai, hanem a szegénységé. Még pedig a tisztességes szegénységé, mert ha Czimberné liált volna a sarokra, vagy házalt volna gyermekeivel, nem égték volna szénné. Igaz, hogy bekísérték volna egynéhányszor tiltott csavargásért, koldulásért, de a végén mégis csak élve maradt volna mind a három gyermeke és most rein éne at az a szegény asszony irtózatos lelki kínokat, nem oí olhatná önmagát gyermekei haláláért. Az a büntetés, amit a törvény íó majd rá, mi lesz az ahhoz a kirhoz képest, mit örökké herd?

Tehát Czimberné nem jól gondolkozott, mikor dolgaval akarta eltartani árván maradt gyermekeit. No de mit érdekli ez most már az embereket. A gyermekeket eltemették, az anyát majd lecsujak, aztán folyik a világ tovább, míg újra benn nem ég egy pár szegény ember gyermeke. Mert nehogy valaki azt higgye, hogy ez magában álló eset.

Azon csodálkozom, hogy mind nap benn nem ég egy pár, kiket alva hagy otthon szülője.

A napokban bezártam egy szőke haju kis lányt ebédre. Nem birtam már a későn jövőkkel, nyolc óra után fél kilencig 5-10 perces időközben jött rendszeren egy-egy csoport. A harangszóig való bezárást használtam eredménnyel, csak az a kis szőke haju, kis lány az nem jött meg sosem a rendszer időben. Bezártam hát négyig titalvesre, papirosgaluskára. A többi hol előbb, hol később elment, maga maradt. Be-be néstem hozzá, elég jól töltötte az időt, rajzoigatott, de hogy mennyire rosszul érezhette magát egyedül, azt csak akkor tudtam meg, mikor az első délutáni növendék megérlezt. Olyan szívesen még senkit sem fogadtak. Két óra felé megjött az anyja is. Szegény özveg napszámos asszony. Az őszinte kétségbeesést láttam rajta. Már hajnalban elment, a lányt alva hagyta. Az aztán nyolc óra után ebédre föl, látta hogy már későn van, reggeli nélkül futott az iskolába, a tetrjébe rá még én is bezártam...

Utána néztem hát, hogy van-e még ilyen magára maradó gyermek. Van bizony minden osztályban elég. A városban kitelne belőlük egy iskola. Gondunk van most már mindenki gyermekeire. Befogadtuk az elhagyott állami gyermekeket, rontatjuk velük sajátjainkat, de dolgozó szegényeink gyermekei magukban ébrednek fel, eheznek és elhagyatottabbak az utolsó elhagyottnál.

Van egy tengeri kigyója Bajának is, vagy több is van, nem tudom, de sokat hallok vitatkozni a Lövőkert sorsa fölött. Nem tudom kié és hogy mire használják. Mikor igazi tulajdonosait a madarakat megyek látogatni, minden épületet zárva találok. Olyankor mindig azt gondolom, hogy ezt a helyet ugys iskolának, vagy menhelynek szánták.

Jobb is volna szegényeink gyermekeinek télen menhelynek, nyáron pedig a téglások porontyainak otthonnak, vagy erdei iskolának. Azért mulató is maradhatna, tudom több élvezetet talána a kimenő a gyermekesereg játékában, mint a kert régi urának, az alkoholinak munkájában, a haló agysejtek bolond mámorában.

Szatmári Sándor.

Főmunkatárs:

POLLERMAN ARTUR dr.

Csinos kivitelű

**n é v j e g y e k**  
rendelhetők lapunk kiadóhivatalában

Reggelizés előtt felpohár  
**SCHMIDTHAUER-féle**  
Használata valódi áldás gyomorbetegségeknak, székszorulásban szenvedőknek.

## N y i l t t é r . \*

Fog-Krém

# KALODONT

Szájviz

Kittinően megvéd a

**MATTONI/FÉLE**  
**GISSHÜBLER**  
Savanyúvíz

A dugó építése



sokféle infectious  
bajtól; a pusztá  
grünitriszklából

fakad.

Több epidémiánál fényesen bevált.

\* Az e rova ban közlötökért nem vállal felelősséget a szerkesztőség.

## Barna Sör!

Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy sörcsarnokomban **f. hó 8-ától** kezdve a **Részv.-sörfőzdéből** kőbányai

### Tavaszi barna sört

hoztam kimerésbe.

1 pohár 30 fillér  
1 korsó 50

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve vagyok

tisztelettel

**Özv. Ziech Henrikné.**

## Barna Sör!

### Örökeldási hirdetmény.

Baranya vármegyében Maráza község határában fekvő 104 kat. hold uradalmi birtok, szántó és rét, a gazdasági felszereléssel vagy anélkül, **szabad kézből eladó.**

A birtokon szép uri lak és jó gazdasági épületek vannak.

Bővebbet a püspöklaki körjegyzői irodában, ugy a birtok tulajdonosánál Legler Péter marázapusztai lakosnál szerezhetők.

Püspöklak, 1914. évi január hó 31-én.

**Bogyay Lőrinc**  
körjegyző.

1844

ÓH JAJI

**KÖHÖGÉS, REKETSÉG**

ÉLJENI

és elnyálkásodás ellen elismert gyors és biztos hatásuak

## Egger mellpastillái

az étvágyat nem rontják és kittinő izütek.

Doboza 1 és 2 korona.  
Próbadoboz 50 fillér.

Kapható gyógyszerárban és drogériában.



Megfojt ez az átkozott köhögés!



Egger-mellpastilla csak hamar meggyógyított!

Gyár és főszétküldési hely: **Egger A. Fia**, cs. és kir. udvari szállító **Bécs.**

Kapható Baján: Gyarmati E., Dr. Gelringer J., Lovassy Ö. Dr. Makray L. gyógyszerárban.



**IGY JÁR AZ AKI A VEVŐT BE AKARJA CSAPNI.**



MINTHOGY MAUTHNER NEVE ALATT MÁSPÉLE MAGOT ÁRUSÍTOTT, ELTÉLEM 14 NAPI ELZÁRÁSRA.

MIELŐTT SZOLÓVESSZŐT SZÖLŐOLTVÁNYT BORT

gyümölcsös és diszfát venne, a saját érdekében kérje legujabb képes árjegyzékünket, mely mindenkre nézve hasznos tudnivalót tartalmaz. Pontos cím:

**SZÜCS SÁNDOR FIA**  
szőlőoltványtelep és bortermelő részvénytárs.  
1821 BIHARDIÓSZÉG.

# Igmándi keserűvíz

Azelrontott gyomorot 2-3 óra alatt teljesen rendező.  
Kis üveg 40 f.  
Nagy üveg 60 f.

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben.

